

**GRAD BIOGRAD NA MORU**

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU		
Naziv nacrta Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta	Nacrt Prijedlog Odluke o dopunama Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja u Gradu Biogradu na Moru	
Stvaratelj Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Biograd na Moru Jedinstveni upravni odjel	
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Gradsko vijeće Grada Biograda na Moru donijelo je dana 13. travnja 2015. godine Odluku o organizaciji i načinu naplate parkiranja u Gradu Biogradu na Moru, kojom su određene parkirališne površine, organizacija i način naplate parkiranja, te nadzor nad parkiranjem vozila na javnim parkiralištima s naplatom na području Grada Biograda na Moru.</p> <p>Budući da je člankom 5. stavkom 1. Zakona o sigurnosti prometa na cestama određeno da jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave određuju parkirališne površine i način parkiranja, zabrane parkiranja i mjesta ograničenog parkiranja uz prethodnu suglasnost ministarstva unutarnjih poslova, povodom postavljenog zahtjeva Grada Biograda na Moru radi izdavanja suglasnosti, dana 17. svibnja 2016. godine zaprimljena je Suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova, Policijske uprave Zadarske, Službe policije, broj: 511-18-03-1456-16.BB od 10. svibnja 2016. godine na predloženi prijedlog Odluke o dopunama Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja u Gradu Biogradu na Moru, prema izmjenama izvedbenog projekta – prometno tehničkog projekta regulacije prometa u mirovanju u Biogradu na Moru, br. T.D. 101/16 izrađen od strane VIA FACTUM d. o. o., Biograd na Moru.</p> <p>Važeća Odluka se dopunjuje samo u dijelu glede načina kupnje parkirnih karata, na način da se uvodi kupnja parkirnih karata i putem interneta (na internetskoj stranici www.bosana.hr).</p>	
Mjesec stvaranja dokumenta	svibanj 2016. godine	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	<p>Nacrt Prijedloga Odluke objavljen je na internetskoj stranici Grada Biograda na Moru www.biogradnamoru.hr</p> <p>Javno savjetovanje trajalo je petnaest dana te je bilo otvoreno od 20. svibnja 2016. do 3. lipnja 2016. godine.</p>	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo nijedno očitovanje odnosno primjedba predstavnika zainteresirane javnosti.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Hrvoje Raspović	Datum: 6. lipnja 2016. godine